富山大学五福・五艘地区事業場教職員各位 富山大学五福キャンパス学生各位

インフルエンザ予防接種実施のご案内

今年も、富山県健康増進センターでは、富山大学五福・五艘地区事業場教職員及び 富山大学五福キャンパス学生の希望者を対象に「インフルエンザ予防接種」を実施する ことになりました。

ご希望の方は、下記実施方法等をご確認いただき「富山大学インフルエンザ予防接種券」をご購入のうえ、受けていただくことになります。

皆さまの健康管理の一環としてご利用ください。

記

【実施日時および実施場所】

実 施 日	場所	受付時間
令和4年11月21日(月)	学生会館1階ホール	14:00~14:45
	人間発達科学部附属学校	15:30~16:30
令和4年11月24日(木)	学生会館1階ホール	14:00~15:30
令和4年11月29日(火)	学生会館1階ホール	14:00~15:00

※受付時間はチケットをご確認ください。(コロナ対策により時間割となっています。)

※人間発達科学部附属学校での接種実施は、11/21(月) 15:30~16:30 のみとなりますのでご注意ください。

【接種券の販売】

販売場所:富山大学五福キャンパス 生協本店購買部 (大学食堂2階)

富山大学五福キャンパス 工学部購買部

料 金:1枚 3,300円

販売期間: 令和4年10月26日(水)から11月29日(火)まで。

(チケットは数に限りがあります。**無くなりしだい販売終了となります。**)

営業時間:本店購買部 平日10時~17時、十日祝休み

工学部購買部 平日8時半~18時、土日祝休み

【実施要領】

①接種希望者は、販売期間内に「インフルエンザ予防接種券」を購入。 購入時に、実施申込書を記入。(接種券・予診票・説明用リーフレットを同時配布)

②実施日当日に接種券と予診票を持参する。(不織布マスク着用と体温測定し記入しておくこと) ※10 日以内に発熱のある方は、日程変更をお願いします。(下記お問い合せ先へ)

③実施日当日:受付・接種・接種済証交付・注意書き等を渡す。

【お問い合わせ先】

(公財) 富山県健康づくり財団 富山県健康増進センター

業務推進課 TEL 076-429-7578 (9:00~15:00)

【注意事項】

令和2年度より領収書の発行方法が変わりました。

- ・領収書が必要な方は、接種券購入時に生協スタッフへお申し出ください。
 - ※ 後日必要となられた方は、購入の際に発行された<u>生協のレシート</u>が必要となります。レシートが無い場合は領収書を発行することができませんので大切に保管してください。
- ・新型コロナウイルスワクチン接種と間隔をあける必要はありません。
- ・接種券を購入後、【接種券の紛失】【日程の変更】【自己都合による未受診】等の場合は、事前に富山県健康増進センター(076-429-7578)にご相談ください。
- ・接種当日、医師による判断で予防接種を見合わせることになった場合は、購入先 の生協にて払い戻しをします。(接種券とレシートまたは領収書が必要となります。)
- ・期間内に受けられなかった場合は、健康増進センターで受けることができますが、 事前にご予約をお願いします。

==== 事前予約のご案内 =====

体調不良等により、期間中に予防接種を受けられなかった場合は、 『**富山県健康増進センター**』で受けることができます。 ただし、事前予約が必要となりますので、下記までご連絡ください。 記

富山市蜷川 373 番地

富山県健康増進センター 予約時間 平日9:00~15:00

●予約電話番号 076 - 429 - 7578

ご予約は、今和4年12月8日(木)までの日程でお願いします。



